

泰国“红衫军”7名首领自首,暴徒纵火抢劫,宵禁延长3天

曼谷世贸中心被烧 华商损失惨重

该商场是东南亚最大购物中心 为祖籍海南的华商所有

泰国政府20日宣布,把在首都曼谷和其他23个府的宵禁期限延长到22日,时间从晚9时至次日5时。

截至20日,已有7名“红衫军”领导人向警方“投案”。

部分示威者对停止集会的决定不满,纵火焚烧商场、供电所、银行、证券交易所等,曼谷著名的世贸中心商场被大火吞噬,目前已部分倒塌。

不过军方20日宣布已控制局势。据泰国政府统计,截至20日中午,清场行动已经造成至少7人死亡,其中包括一名意大利籍记者,另有近90人受伤。



20日,在泰国首都曼谷,几名士兵从被烧毁的世贸中心商场前走过。

火势太大 中国游客常光顾的世贸中心可能坍塌

19日下午,大约200名示威者使用自制燃烧瓶等武器袭击了世贸中心商场,并引发大火。

“华商的损失太大了!”泰国华人青年商会会长李桂雄20日说,遭“红衫军”示威者焚烧的购物中心、银行等场所不少是由华人华侨经营的。

李桂雄说,被烧的世贸中心商场是泰国第一大购物中心,也是东南亚最大的商场,为中国游客在曼谷最常光顾的购物热点。它的老板是祖籍海南的著名泰国华商郑有英。

“整个大楼全都烧透了,政府担心大楼会倒塌!”李桂雄说,这家商场被烧毁所造成的经济方面的损失可以说是无法估量的。

“到现在大火还在烧,场面十分恐怖!”李桂雄说。

目前火势已被控制住,大楼由于损毁,已经出现部分倒塌,政府呼吁民众不要前往当地,对面的医院也要撤走病人。

泰国当地华人蓝有明说,包括世贸中心商场在内的几家大型商场都被烧了,附近区域已经无法通行,市民不能接近。他20日早上从电视上看到,世贸中心商场已经被烧得惨不忍睹,大楼周围到处是散落的轮胎和垃圾。

“我之前经常带中国游客来这里购物,看着这场面心里真是难受啊!”蓝有明说,曼谷民主纪念碑附近的一家商场也在凌晨起火,目前还在燃烧。

零星枪声 曼谷仍有1.3万人准备“暴乱”

曼谷20日基本平静,但仍可听到零星枪声。军方发言人讷森·胶坤内说,总体而言,军方已经控制局势。但他警告,仍有大约1.3万人“等待集会发动暴乱,实施非法行为”。

讷森介绍,19日军队“清场”后,共发生39起纵火事件,遭焚烧建筑包括曼谷证券交易所、世界贸易中心商场、供电局、泰国电视台3台和曼谷银行分支机构等。他说,这些纵火和抢劫事件“有计划、有组织”。

另外,警方20日说,反独联主席威拉·穆西

卡蓬和另外一名“红衫军”领导人永·多集拉干当天向警方“投案”。5名“红衫军”领导人19日“投案”。

在“红衫军”成员撤离后的聚集场所,地面上到处是轮胎、鞋子等杂物。士兵护卫下,清洁人员乘坐卡车抵达“红衫军”先前聚集的场所,开始清理。

泰国各大电视台播出的电视画面显示,工人使用推土机清理“红衫军”用轮胎和竹子搭建的路障。

马上解读

欧亚集团亚洲分支负责人罗伯特·赫雷拉·利姆认为,暴力只能加深泰国社会分裂,埋下政治隐患。

曼谷市长素坤潘·帕里巴特拉说,“我们可以在短时间内修复道路,但不知道需要多长时间才能抚平人们受伤的心。”

曼谷朱拉隆功大学政治分析师提迪南·蓬

和解很难 部分“红衫军”可能打游击

素提拉直言,如果矛盾无法化解,部分“红衫军”成员可能拿起武器,今后继续对抗政府和安全部队。

目前“红衫军”的骚乱蔓延至泰国东北部省份,流亡海外的前总理他信警告,泰国可能爆发全国游击战。

美联社提供的数据显示,自“红衫军”3月

中旬示威以来,至少75人死亡、1800人受伤,其中多数为平民。

泰国局势持续混乱,经济遭到重创,旅游业作为支柱产业受影响尤为明显。9周持续混乱造成大约30亿美元损失,相当于泰国国内生产总值1个百分点。

综合新华社、《法制晚报》



《持扇的女人》

巴黎现代艺术博物馆失窃

丢5幅名画,价值42亿元人民币

据新华社电 法国警方20日说,巴黎现代艺术博物馆5幅馆藏画作失窃,包括毕加索等绘画大师作品,估值约5亿欧元(约合42.14亿元人民币)。

一名法国警官告诉美联社记者,巴黎现代艺术博物馆当天早些时候报警,称开馆后发现5幅馆藏画作失窃,包括西班牙画家毕加索的《鸽子与豌豆》、意大利画家莫迪利亚尼的《持扇的女人》、法国画家马蒂斯的《田园曲》等。

博物馆工作人员20日早6时50分左右发现这5幅作品失窃。他们在现场看到有一扇窗户被打破,还有一把挂锁被剪断。作案时间应为19日夜间至20日凌晨。



英国警察发明巡逻自行车

时速32公里,中看不中用

近日,英国汉普顿郡警察凯斯·沃勒和一群中学生制造出了一辆配备有报警器和蓝色闪光灯的自行车式巡逻车。价值1000英镑(约合9800元人民币)。

该车装了翻车保护杆,车身长约1.9米,最高时速为32公里。不太可能运用该车抓到任何人,估计对“老弱病残孕”罪犯非常管用。张军

英国市场出现可以吸的巧克力

外形酷似唇膏,可喷雾吸入粉末不会摄入热量,不用担心发胖

据新华社特稿 一种吸入式巧克力现身英国市场,据称既让人享受巧克力的香醇,又不会摄入热量。

这种吸入式巧克力名为“Le Whif”,由美国哈佛大学生物医学工程师戴维·爱德华兹教授发明。使用者可以通过一支形如唇膏的喷雾剂吸入巧克力粉末。

英国《每日邮报》20日援引爱德华兹的话报道,通过呼吸食用巧克力是一种新吃法,“当你把巧克力吸进嘴里,它会立即融化,覆盖在舌头和味蕾上”,让人产生满足感。

由于每支喷雾剂只能使用8至10次,所以这种新型巧克力价格并不便宜。

爱德华兹说:“我们通过Le Whif把食物吸入嘴巴,品尝味道却无须咀嚼,在享受自己所爱美味的同时又不用担心摄入一丁点卡路里。”

白宫办国宴

奥巴马夫人与女星撞衫

两人不约而同都选择了单肩长裙

美国白宫19日举办国宴,款待墨西哥总统卡尔德龙夫妇。此间美国第一夫人的穿衣打扮再被媒体拿出来品头论足。不幸的是,这次米歇尔·奥巴马竟然与“绝望主妇”伊娃·朗格利亚大撞衫,颇为尴尬!

两位同样迷人的女性一出场就赢得众人瞩目,但她们此次不约而同都选择了单肩长裙,几近相同的款式免不了被镜头捕捉下来互相对比。

墨西哥裔女星伊娃身着一袭橘红色丝质坠地礼服,佩戴了钻石耳环,十分惊艳。而米歇尔也以同款式礼服亮相,从设计样式到钻石耳环,二人风格格外相似,只不过米歇尔的长裙是亮晶晶的蓝色,并配了一条银色腰带。

在宴会上,奥巴马与卡尔德龙为两国友谊互相祝酒。此次国宴,奥巴马夫妇再次邀请了他们喜欢的高级厨师里克·贝雷斯准备菜肴。

据悉,此次卡尔德龙到访,将与奥巴马讨论移民问题。卡尔德龙此前表示,将当面向奥巴马抗议美国亚利桑那州政府不久前签署的移民法。

罗拉



美国第一夫人米歇尔



“绝望主妇”伊娃·朗格利亚